

Boletim de Serviço Eletrônico em  
07/10/2020

Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO  
PARANÁ**  
DIRETORIA GERAL - CÂMPUS CURITIBA  
DIRETORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO  
PROFISSIONAL - CT



---

## RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 56/2020

A Diretoria de Graduação e Educação Profissional de Curitiba, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital 56/2020, resolve:

Retificar o subitem 9.5 do Edital DIRGRAD-CT nº 56/2020, passando a constar a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

9.5 A classificação dos candidatos será em ordem decrescente dos pontos obtidos pela equação  $NF = (3 \times EN + 2 \times EB + CR \times 10) / 5$ , onde: *NF* = Nota Final; *EN* = Entrevista; *EB* = Média final obtida na disciplina de Ecologia e Biodiversidade; *CR* = Coeficiente de Rendimento Acadêmico Absoluto.

LEIA-SE:

9.5 A classificação dos candidatos será em ordem decrescente dos pontos obtidos pela equação  **$NF = (3 \times EN + 2 \times EB + CR \times 10) / 6$** , onde: *NF* = Nota Final; *EN* = Entrevista; *EB* = Média final obtida na disciplina de Ecologia e Biodiversidade; *CR* = Coeficiente de Rendimento Acadêmico Absoluto.

Prof.<sup>a</sup> Aurea Cristina Magalhães Niada  
Diretora Adjunta de Graduação e Educação Profissional  
UTFPR - Campus Curitiba



Documento assinado eletronicamente por **AUREA CRISTINA MAGALHAES NIADA**, **DIRETOR(A) ADJUNTO(A)**, em 07/10/2020, às 08:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1675217** e o código CRC **0B286913**.

**Referência:** Processo nº 23064.033949/2020-07

SEI nº 1675217